6. sec 51°/csc 49° =

7. Si 0 es un dngulo agudo medido en grados tal que cot § =
2, entonces el valor exacto de cot 8 + cot(90° — 6) =

8. Si 6 es un dngulo agudo tal que tan = V3, entonces
0 =

9. El 4ngulo de referencia de 47/3 es

10. 7 radianes = grados.

=C. Ejercicios de repaso

En los problemas 1 a 4, dibuje el dngulo dado en posicién
estdndar.

En los problemas 5 a 8, convierta el dngulo dado a radianes.

5. —120°

Or

7. 48.3°

14°14'

En los problemas 9 a 12, convierta el dangulo dado a grados
decimales.

9. /9

78°15'

1. 23

@ 773

En los problemas 13 a 16, convierta el dngulo dado a grados,
minutos y segundos.

13. 70.5°

170.15°

15. 3.1

/10

En los problemas 17 y 18, encuentre dos dngulos positivos y
dos negativos que sean coterminales con el dngulo dado.

17. 85°

7716

En los problemas 19 a 22, evalte las seis funciones trigono-
métricas del angulo 6 si 6 estd en posicion estdndar y el lado
terminal de 0 contiene el punto dado.

19. (—1,2)

@.7)

21. (0.5, —0.3)
@ v2.V5)

En los problemas 23 a 28, se proporciona el valor de una de
las funciones trigonométricas del dngulo 6. Con base en el
valor dado y la informacién adicional, determine los valores
de cinco funciones trigonomeétricas restantes de 6.

23. cos O = —%, 0 estd en el cuadrante III.
sen 6 = %, 0 estd en el cuadrante II.
25. cot® = —5, 6 estd en el cuadrante IV.

sec9= 15,sen 0 <0

27. csc = —T,tan6 >0

tan0=$,sec0<0

29. Si cot § = —4, encuentre todos los valores posibles de
sen 6, cos 0, tan 0, sec 0y csc 0.

Si 4 sen 6 = 3 cos 6, encuentre todos los valores posibles
de sen 0, cos 6, tan 6, sec 6 y csc 6.

En los problemas 31 a 34, encuentre el valor exacto de la
expresion dada. No use la calculadora.

31 sen(—h>
' 4

@ CSCBTW

33. tan 495°

sen 330°

En los problemas 35 a 38, encuentre todos los dngulos 6, si
0° = 6 < 360°, que satisfagan la condicién dada. No use la
calculadora.

3 0 2
senf = ——
5. >
tanf = —73
3
37. secf = -2

cscf)=—\/§

En los problemas 39 a 42, encuentre todos los dangulos 6, si 0
= 0 < 2m, que satisfagan la ecuacién dada. No use la calcu-
ladora.

39. senf =ﬁ
2

cscB= -1

4. coth = —1

cos(9=%
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